U Z A S A D N I E N I E
do projektu uchwały Rady Gminy w Janowie w sprawie określenia stawek 
podatku od nieruchomości na rok 2009

Zgodnie z art. 2 ustawy z dnia 12 stycznia 1991 r. o podatkach i opłatach lokalnych                (tekst jednolity: Dz. U. z 2006 r. Nr 121, poz. 844 z późn. zm.) opodatkowaniu podatkiem od nieruchomości podlegają grunty, budynki lub ich części oraz budowle lub ich części związane                   z prowadzeniem działalności gospodarczej.

Podatnikami podatku od nieruchomości są osoby fizyczne, osoby prawne, jednostki organizacyjne, w tym spółki nie posiadające osobowości prawnej, będące:

- właścicielami nieruchomości lub obiektów budowlanych, 
- posiadaczami samoistnymi nieruchomości lub obiektów budowlanych, 
- użytkownikami wieczystymi gruntów,

- posiadaczami nieruchomości lub ich części albo obiektów budowlanych lub ich części stanowiących własność Skarbu Państwa lub jednostki samorządu terytorialnego, jeżeli posiadanie wynika z umowy zawartej z właścicielem, Agencją Własności Rolnej Skarbu Państwa lub z innego tytułu prawnego,             z wyjątkiem posiadania przez osoby fizyczne lokali mieszkalnych nie stanowiących odrębnych nieruchomości.

Obwieszczeniem Ministra Finansów z dnia 29 lipca 2008 r. ogłoszono wysokość górnych granic stawek kwotowych w podatkach i opłatach lokalnych w 2009 r. 


W związku z ustaleniem wskaźnika cen towarów i usług konsumpcyjnych w okresie pierwszego półrocza 2008 r. ogłoszonym przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego                        w dniu 15. lipca 2008 r. i opublikowanym w Monitorze Polskim Nr 54, poz. 486 w dniu 23 lipca 2008 r.- górne granice stawek kwotowych podatków i opłat lokalnych zostały podwyższone o 4,2%.


W porównaniu z rokiem poprzednim została zlikwidowana ulga dla właścicieli indywidualnych gospodarstw rolnych. Z tego tytułu do budżetu gminy wpłynie kwota ok. 100.000 zł. 
Obniżenie stawki z budynków mieszkalnych z kwoty 0,52 zł do kwoty 0,30 zł (czyli o 42,31%) spowoduje spadek wpływów mniej więcej o 15.000zł.

Ponadto aby nie wspierać konkretnych rodzajów działalności gospodarczej, a wszystkich przedsiębiorców traktować w identyczny sposób – ujednolicono kategorię podatkową                             w opodatkowaniu budynków związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej. Szacunkowy wzrost wpływów podatkowych to kwota 18.000zł czyli 5,81% więcej niż w 2008 roku.

Pozostałe stawki w podatku od nieruchomości oraz stawki podatku od środków transportowych podwyższono o wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych w okresie pierwszego półrocza 2008 r., czyli o 4,2% w stosunku do roku 2008. Planowane wpływy z tytułu podatku od środków transportowych szacuje się na kwotę 132.000zł. Natomiast w podatku od nieruchomości              (nie licząc budynków mieszkalnych i budynków z działalności gospodarczej) wpływy wzrosną o 8,04% czyli 47.000zł.

Kwota różnicy między obowiązującymi stawkami podatku od nieruchomości i środków transportowych obowiązującymi na terenie gminy Janów, a stawkami maksymalnymi ma wpływ na wielkość otrzymywanej subwencji.

